

Новость · 24 сентября 2022, 10:09

В Нижнем Новгороде задержали подозреваемого в поджоге военкомата, он отрицает вину

В Нижнем Новгороде по делу о поджоге военкомата задержали 19-летнего Артема Лебедева, [рассказала](#) правозащитному проекту «ОВД-Инфо» его мать.

В окно военкомата Ленинского и Канавинского районов в ночь на 22 сентября [бросили](#) бутылку с зажигательной смесью, загорелся стоматологический кабинет.

Лебедева, по словам матери, 23 сентября задержали на улице из-за того, что на камеры наблюдения попало, как он в тот день «в белых кроссовках» шел от метро «в сторону военкомата». При этом сам он отрицает вину, а в этом же направлении от метро находится и его дом.

Дома у Лебедевых, как рассказала собеседница «ОВД-Инфо», «изъяли системный блок, телефон Артема, ацетон, белые кроссовки, стоявшую в подъезде жидкость для розжига для шашлыков, которой пользовался весь подъезд».

Лебедева после обыска задержали до заседания по мере пресечения в Канавинском районном суде.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

